

央行住建部会同相关部门

增强房地产企业融资市场化规则化和透明度

新华社北京8月23日电 (记者 王优玲)记者23日从住房和城乡建设部获悉,为进一步落实房地产长效机制,实施好房地产金融审慎管理制度,增强房地产企业融资的市场化、规则化和透明度,人民银行、住房和城乡建设部会同相关部门在前期广泛征求意见的基础上,形成了重点房地产企业

资金监测和融资管理规则。

住房和城乡建设部、人民银行近日在北京召开重点房地产企业座谈会,研究进一步落实房地产长效机制。会议强调,市场化、规则化、透明化的融资规则,有利于房地产企业形成稳定的金融政策预期,合理安排经营活动和融资行为,增强自身抗风险能力,也

有利于推动房地产行业长期稳健运行,防范化解房地产金融风险,促进房地产市场持续平稳健康发展。

会议认为,党的十九大以来,有关部门和地方贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,坚持不将房地产作为短期刺激经济的手段,落实城市

主体责任,稳地价、稳房价、稳预期,保持房地产调控政策的连续性、稳定性,稳妥实施房地产长效机制,房地产市场保持了平稳健康发展。会议还就完善住房租赁市场金融支持政策体系,加快形成“租购并举”住房制度等进行了研究。



“清风荷韵·中原廉文化”系列活动在淮阳成功举办

□记者 侯俊豫 通讯员 赫健茹 文/图

本报讯 8月20日至21日,2020“清风荷韵·中原廉文化”系列活动在淮阳成功举办,与会广大党员干部及群众接受了一次形式多样、内容丰富的廉政教育洗礼。

8月20日晚,淮阳区群众文化艺术中心高朋满座,来自国内知名高校和科研机构的专家学者与当地党员干部一起观看了以淮阳区巡查村居暨综合治理工作成果为依据创作的廉政情景剧《羲乡正道》,拉开了2020“清风荷韵·中原廉文化”系列活动的序幕(如图)。

21日上午,“清风荷韵·名家大讲堂”鸣锣开讲,北京航空航天大学博士生导师任建明教授,中央党校(国家行政学院)文史教研部副主任、《学习时报》副总编辑杨英杰,中国人民大学反腐败与廉政政策研究中心主任毛

昭晖教授,南开大学马克思主义学院博士生导师纪亚光教授分别围绕疫情防控中的中国监督特色考察与思考、中国共产党的伟大制度觉醒、容错免责若干问题的思考、一体推进“三不”机制的三重维度等主题作了精彩宣讲。

随后,以“一体推进‘三不’提高乡村治理效能”为主题的中原廉文化论坛成功举办。国内知名高校和科研机构的专家学者围绕构建乡村治理新格局的地方经验与启示、如何通过乡村治理巩固深化群众身边腐败和作风问题整治成效、如何破解乡村治理中制度执行难问题等内容进行了学术交流,为一体推进“三不”体制机制提供了有益借鉴。

论坛结束后,与会专家还参观了在淮阳区群众艺术中心举办的“两湖清风”全国书画篆刻名家作品邀请展。

2020年度河南省高校优秀基层教学组织评审结果公示

周口师范学院4个教研室入选

□见习记者 支亚茹

本报讯 近日,记者从河南省教育厅官网获悉,2020年度河南省高校优秀基层教学组织评审结果公示,其中周口师范学院4个优秀基层教学组织入选,分别是系统与结构教研室、数学分析教研室、美术教育教研室、有机化学教研室。

根据省教育厅《关于进一步加强高等学校基层教学组织建设提高教学水平的指

导意见》和《关于做好2019年度河南省高等学校基层教学组织达标创优建设工作的通知》,经学校申报、资格审查、专家评审,评选出郑州大学高分子材料科学与工程系等299个基层教学组织为2020年度河南省高等学校优秀基层教学组织。自8月19日公布之日起7天内,任何单位和个人对公布结果持有异议,可以书面形式向省教育厅高教处提出。

市公交总公司挺“创卫” 站牌陆续换“新装”

□见习记者 支亚茹 文/图

本报讯 近日,记者从市公交总公司获悉,为支持我市“创卫”工作,确保公交站牌标识齐全、整洁,市公交总公司连夜更换周口大道北段的公交站牌,目前该路段站牌已全部换成不锈钢材质站牌。

据了解,之前7路公交车经过的周口大道北

段部分站牌生锈,行车间路线标注图不太清晰,给市民出行带来不便。这次市公交总公司连夜完成了7路公交线路8块站牌的更换工作,更换后的公交线路站牌路线图更加清晰、详细(如图)。另外,除7路公交线路部分站牌外,其他公交线路的站牌不规范现象也将陆续进行整改,相应的公益广告也会及时更新。



我国高能量型超级电容有轨电车下线

充电30秒能跑5公里

新华社长沙8月23日电 (记者 阳建)充电30秒可跑5公里,行驶一趟可完成一架中型客机所有乘客的转运……一款高能量型超级电容有轨电车8月22日在中车株洲电力机车有限公司下线。

据中车株机公司城轨系统研发部经理聂文斌介绍,这款将应用于昆明长水国际机场捷运系统的储能式有轨电车,采用3组6万法拉高能量型超级电容供电。7模块

编组(即7节车厢)时,最大载客量500人,可在乘客上下车的30秒时间内完成充电,并在平直道上运行5公里,最高时速70公里。

这款有轨电车还创新采用自动驾驶技术,可满足机场全天候运行需求。同时,具有绿色环保、设计人性化等优点。比如,超级电容装置可吸收超过85%的制动能量,实现能量的循环利用;整车采用100%低地板设计,方便乘客携带行李通行。